
 

MM445 mobiele telefoon 
Gebruikershandleiding 

 

Opmerking: De telefoon werkt op het GSM-netwerk 850/900/1800/1900 

MHz en WCDMA-netwerk 900/2100 MHz 
LTE-banden: 1/3/7/8/20 MHz. Voordat u de telefoon inschakelt, moet u 

minstens één SIM-kaart correct plaatsen. 

1 INLEIDING 

Deze handleiding is gepubliceerd door de fabrikant. Correcties en 
aanpassingen als gevolg van fouten, onnauwkeurigheden in de huidige 
informatie of verbeteringen aan de telefoon of software kunnen zonder 

voorafgaande kennisgeving worden doorgevoerd, maar zullen wel worden 
opgenomen in nieuwere versies van de handleiding. Meer informatie en 

ondersteuning kunt u verkrijgen via de website: www.maxcom.pl. De fabrikant 
behoudt alle rechten op de inhoud van deze handleiding. 

 
Copyrights en handelsmerken die in dit document worden vermeld, blijven 

eigendom van de respectieve eigenaar. Het kopiëren, verzenden, opslaan of 
verspreiden van (delen van) auteursrechtelijk beschermd materiaal zonder 

voorafgaande schriftelijke toestemming is verboden. 

2 TECHNISCHE SPECIFICATIES 

• Kleurendisplay: 2,8" TFT 240x320 

• Grote verlichte toetsen 

• SOS-knop (zendt een alarm uit en belt automatisch en stuurt SMS naar 

vooraf ingestelde nummers) 

• Snelkeuzetoetsen (2÷9) 

• Eenvoudig menu, groot lettertype, kan worden vergroot 

• Handsfree-functie 

• Telefoonboek: 500 contacten 

• Functie voor het verzenden en ontvangen van SMS en MMS 

• FM-radio, voicerecorder, audiobestandspeler (MP3 / WAV / AMR) 

• Videospeler (MP4 / AVI / 3GP) 

• Zaklamp, rekenmachine, wekker 

• RAM + ROM: 48MB+128MB 

• Dual SIM: Nano SIM + Nano SIM 

• Ondersteuning voor geheugenkaart: tot 32GB 

• 1700 mAh batterij 

• Stand-by tijd: 330 uur (1 SIM) / 260 uur (Dual SIM), gesprekstijd: 4 uur 

• Gewicht van het toestel met batterij: 110 g 

• Afmetingen: 143x58x13,6 mm 

• *afhankelijk van de omstandigheden en het mobiele netwerk. 

3 INHOUD VAN DE SET 

• Mobiele telefoon 

• Oplader 

• Bureau-oplader 

• USB-kabel 

• Batterij 

• Snelstartgids 

• Garantiebewijs 
Opmerking: Het wordt aanbevolen om de verpakking te bewaren; deze kan 
nuttig zijn voor transport. Bewaar ook de aankoopbon, dit is een integraal 
onderdeel van de garantie. 

4 ACCESSOIRES 

Gebruik alleen batterijen, opladers en accessoires die door de fabrikant van 

deze telefoon worden aanbevolen. Controleer bij uw verkoper welke 
accessoires beschikbaar zijn. 

5 GEBRUIKSVOORWAARDEN EN VEILIGHEID 

Opmerking: Lees de volgende regels zorgvuldig door om het risico op 

verkeerd gebruik van uw telefoon te minimaliseren. 

• GEBRUIK: De telefoon zendt een elektromagnetisch veld uit dat mogelijk 

een negatieve invloed kan hebben op andere elektronische apparaten, 

waaronder medische apparatuur. 

• Gebruik de telefoon niet op plaatsen waar dit verboden is, zoals in 

ziekenhuizen, vliegtuigen, tankstations of in de buurt van ontvlambare 

materialen. Gebruik van de telefoon op dergelijke plaatsen kan anderen in 

gevaar brengen. 

• Gebruik uw telefoon niet zonder de juiste accessoires tijdens het autorijden. 

• Het apparaat en de accessoires kunnen kleine onderdelen bevatten. Houd 

de telefoon en de onderdelen buiten het bereik van kinderen. 

• SERVICE: Voer geen reparaties of wijzigingen zelf uit; eventuele storingen 

moeten worden verholpen door gekwalificeerde service. 

• REINIGING: De telefoon mag niet worden gereinigd met chemische of 

corrosieve stoffen. 

• ZAKLAMP: Kijk niet rechtstreeks in de lichtstraal. 

• HOORAPPARAAT: Als de gebruiker een hoortoestel heeft, stel dan het 

telefoonvolume zorgvuldig in en pas de gevoeligheid van het hoortoestel 

dienovereenkomstig aan. 

• ELEKTRONISCHE MEDISCHE APPARATUUR: Uw telefoon is een zender 

die de werking van elektronische medische apparatuur of implantaten, zoals 

hoortoestellen, pacemakers, insulinepompen, enz., kan verstoren. Het is 

aanbevolen om een minimale afstand van 15 cm te bewaren tussen de 

telefoon en het implantaat. Voor advies kunt u contact opnemen met uw arts 

of de fabrikant van dergelijke apparatuur. 

• ELEKTRONISCHE APPARATEN: Laat geen elektrische apparaten 

gedurende langere tijd in de buurt van uw telefoon liggen om risico op 

demagnetisatie te voorkomen. 

• WATERDICHTHEID: De telefoon is niet waterdicht. Bewaar het op een 

droge plaats. 

• STOFBESTENDIGHEID: De telefoon is niet stofbestendig. Gebruik de 

telefoon niet in een omgeving met verhoogde stofvorming. 

• DISPLAY: Vermijd te veel druk op het LCD-display en het gebruik van 

scherpe voorwerpen, omdat dit schade kan veroorzaken. 

• BATTERIJ: Kortsluit de batterijcontacten niet met metalen voorwerpen, dit 

kan tot een explosie leiden. 

• Stel het apparaat niet bloot aan extreem lage of hoge temperaturen, direct 

zonlicht of hoge luchtvochtigheid. 

• Houd het apparaat weg van warmtebronnen zoals radiatoren, ovens, 

centrale verwarmingsketels, haarden, enz. 

• Bescherm uw gehoor! 

Langdurige blootstelling aan harde geluiden kan uw gehoor 
beschadigen. Luister op een matig volume en houd het apparaat 

niet dicht bij uw oor tijdens gebruik van de luidspreker. 

• Als het apparaat niet goed werkt, laat het dan repareren bij het 
dichtstbijzijnde geautoriseerde servicecentrum of dien een klacht in bij 
de verkoper. De fabrikant is niet verantwoordelijk voor defecten 
veroorzaakt door de gebruiker als gevolg van oneigenlijk gebruik of het 
niet naleven van de gebruiksaanwijzing. 

6 DISPLAY BESCHRIJVING 

 

1. Pictogrammen met 
functies (zie tabel 
hieronder): 
2. Tijd 
3. Datum 
4. Naam provider 
5. Beschrijving 
functietoetsen 

 Netwerk signaal 
 

Geen SIM kaart / 
SIM kaart error 

 Geen bereik 
 

Geen dekking 

VoLTE 
VoLTE service 

actief 
LTE LTE dekking 

3G / G 3G / 2G dekking 
 

Vliegtuig modus 

 

Nieuwe SMS / 

MMS  
Een gemiste 

oproep 

 

Alleen trilling 
(vergaderprofiel)  

Gedempt (stil 
profiel) 

 

Actief profile 

"Buiten”  
Roaming actief 

 Alarm actief 
 

Oproep 

doorschakeling 
ingeschakeld 

 Batterij vol  Battery leeg 

Pictogrammen kunnen variëren 

afhankelijk van de softwareversie. 

 Het pictogram  verschijnt ook 

bij nationale roaming wanneer de 
abonnee het netwerk van een 

andere operator gebruikt 

7 BESCHRIJVING TELEFOON 

 

1 + / - key 
Volume hoger/lager. Geluid van een inkomende 
oproep dempen. 

2 Zaklamp LED-lampje met wit licht. 

3 
Gespreksspea
ker 

Actief tijdens gesprekken. 

4 Display Toont lopende processen in real-time. 

5 
Navigatietoets 
omhoog 

Scrollen door de weergegeven inhoud. 

6 
Linker 
functietoets 

Voert taken uit beschreven in de linkerhoek van 
het display. 

7 
Rechter 
functietoets 

Voert taken uit beschreven in de rechterhoek van 
het display. 

8 
Groene 
handset 

Beantwoorden van inkomende oproepen / 
oproeplijst openen. 

9 Rode handset 
Druk: Oproepen weigeren / ophangen, terugkeren 
naar startscherm. 
Houd ingedrukt: Telefoon in- of uitschakelen. 

10 
Navigatietoets 
omlaag 

Scrollen door de weergegeven inhoud. 

11 5 toets 
Camera – Foto maken of video-opname 
starten/pauzeren. 

12 
Numeriek 
toetsenbord 

Voor het invoeren van nummers/tekens. 
Toets 1: Houd ingedrukt om voicemail te bellen. 
Toetsen 2÷9: Houd ingedrukt voor 
snelkiesnummers. 

13 Microfoon: Voor het opnemen van geluid tijdens gesprekken. 

14 ✱ toets 
Toegang tot speciale tekens bij het bewerken van 
tekst. 

15 # toets 

Wijzigt het invoertoetsenbord bij het bewerken 
van tekst. 
Houd ingedrukt om snel het profiel te wijzigen 
(bijv. normaal/stil). 

16 
Oplaadcontact
en 

Voor opladen via een bureau-oplader. 

17 
3,5 mm jack-
aansluiting 

Voor het aansluiten van een headset. 

18 
USB-C 
aansluiting 

Voor opladen of verbinden met een computer. 

19 Lushouder Voor het bevestigen van een draagkoord 

20 Zaklampknop 
Om zaklamp in/uit te schakelen, schuif 
omhoog/omlaag 

21 Batterijklep openen: Toegang tot batterijcompartiment 

22 Speaker Actief voor multimedia/geluidssignalen. 

23 Camera Voor het maken van foto's/video's. 

24 SOS toets 
Houd ingedrukt om de SOS-procedure te 
activeren. 

8. VOORBEREIDING VAN DE TELEFOON 

8.1 HET INSTALLEREN VAN DE SIM-KAART, SD-KAART EN BATTERIJ 

De telefoon ondersteunt nano-SIM-kaarten (4FF). Het gebruik van andere 

SIM-kaarten kan de kaart of telefoon beschadigen. U ontvangt een SIM-kaart 
van uw provider. Houd de SIM-kaart buiten bereik van kinderen. Elk slijtage of 

buigen kan de SIM-kaart gemakkelijk beschadigen, dus wees voorzichtig bij 
het plaatsen, verwijderen en opslaan ervan. Opmerking: Plaats of verwijder 

de SIM-kaart niet terwijl de telefoon is aangesloten op de oplader. Zorg ervoor 
dat de telefoon is uitgeschakeld voordat u de batterij verwijdert. Plaats de SIM-

kaart in de sleuf met de goudkleurige connectoren naar beneden gericht. 
Installeer indien nodig een lange SIM-kaart of een microSD-geheugenkaart. 

Plaats vervolgens de batterij. Zie de onderstaande afbeeldingen voor meer 
informatie.: 

 

 

 
 

  

 

 

 

 

 
 

 
 

 

8.2 AANSLUITEN VAN DE STROOMVOORZIENING EN OPLADEN VAN DE BATTERIJ 

Gebruik alleen de oplader en batterij aanbevolen door de fabrikant om een 
goede werking van de telefoon te garanderen. Het gebruik van een batterij van 
een andere bron kan de telefoon beschadigen en de garantie ongeldig maken. 

Sluit de kabelplug aan op de USB-C-poort van de 
telefoon en de andere USB-connector op de 
stroomvoorziening. Steek de stroomvoorziening in 
een stopcontact. 

Het Maxcom-logo en het oplaadpictogram van de 
batterij verschijnen op het scherm. Dit geeft aan 
dat de batterij correct is aangesloten en het 
opladen is gestart. 

Wanneer de batterij volledig is opgeladen, 
verschijnt het bericht "Opladen voltooid" op het 
scherm en stopt het pictogram voor batterijstatus 
met knipperen in de notificatiebalk. 

Als de batterij leeg is, wordt de telefoon 
automatisch uitgeschakeld. Laat de batterij niet voor langere tijd ontladen, 
anders kan dit de kwaliteit en levensduur negatief beïnvloeden. 

Aandacht! Om de batterij en de telefoon niet te beschadigen, moet u: 
controleren of de batterij correct is geïnstalleerd voordat u deze oplaadt en de 
batterij niet verwijderen tijdens het laadproces. In geval van langdurige 
ontlading, nadat u de batterij hebt aangesloten om op te laden, wacht u een 
paar minuten voordat u de telefoon inschakelt. De accu mag niet in de buurt 
van warmtebronnen worden bewaard. Oververhitting kan fysieke schade aan 
de batterij veroorzaken. 

 Belangrijk: Het stopcontact moet zich dicht bij het apparaat bevinden en 
gemakkelijk toegankelijk zijn. 

De voeding van de oplader moet tussen een minimum van 0,75 W 
en een maximum van 10 W liggen om de maximale laadsnelheid te 
bereiken. 

8.2.1 BUREAU OPLADER 

Sluit eerst de USB-C-kabel aan op de bureau-oplader. Verbind vervolgens de 
stroomvoorziening met een stopcontact. Plaats de telefoon in de oplader, 
zodat de contacten aan de onderkant van de telefoon overeenkomen met de 
contacten in de bureau-oplader.. 

8.2.2 WAARSCHUWING BIJ LAGE BATTERIJ 

Wanneer de batterij bijna leeg is, geeft de telefoon een melding "Batterij bijna 

leeg" en een geluidssignaal (indien waarschuwingsgeluiden zijn 
ingeschakeld). 

Om het waarschuwingsgeluid uit/in te schakelen, gaat u naar: 
Menu > Instellingen > Profielen > Opties > Instellingen > Andere 

waarschuwingstonen > Waarschuwing lage batterij.. 

9 IN- EN UITSCHAKELEN VAN DE TELEFOON 

Om de telefoon in te schakelen, houdt u de rode handset-toets ingedrukt. Na 
een paar seconden zou het display moeten oplichten. Na het inschakelen 
verschijnt een veld op het display voor het invoeren van de PIN-code (indien 
SIM-kaartbeveiliging is ingeschakeld).De telefoon zoekt automatisch naar een 
netwerk. Als de telefoon een geautoriseerd netwerk detecteert, verschijnt het 
signaalsterktepictogram op het scherm. Als er geen netwerk wordt gevonden, 
kunt u alleen noodoproepen doen of niet-communicatiefuncties gebruiken. Om 
de telefoon uit te schakelen, houdt u de rode handset-toets ingedrukt en 
bevestigt u door op de OK-toets te drukken.. 
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9 BEVEILIGINGSCODES 

9.1 PIN CODE 

Dit is de persoonlijke identificatiecode van uw SIM-kaart en wordt verstrekt 

door uw provider. 

De PIN2-code wordt verstrekt door de provider samen met de SIM-kaarten. 

Sommige SIM-kaarten ondersteunen deze code niet. 
Bij het drie keer achter elkaar onjuist invoeren van de PIN-code wordt de SIM-

kaart geblokkeerd. U kunt deze ontgrendelen met de PUK-code. Neem contact 
op met uw netwerkprovider voor meer informatie.. 

9.2 TELEFOONVERGRENDELING 

De telefoonvergrendelingscode voorkomt dat anderen uw telefoon zonder 
toestemming gebruiken (de oorspronkelijke code is 0000). Met deze code kunt 

u bepaalde instellingen van uw telefoon blokkeren voor andere gebruikers. 

10 TOETSENBLOKKERING 

Om het toetsenblok te vergrendelen/ontgrendelen, drukt u op de linker 

functietoets (MENU/ Ontgrendelen) en vervolgens op de ✱-toets. 

Bij een inkomende oproep hoeft u het toetsenblok niet te ontgrendelen. 

10.1 AUTOMATISCHE TOETSENBLOKKERING 

Om de automatische toetsenblokkering in te schakelen, selecteert u:  Menu > 
Instellingen > Beveiliging > Automatische toetsenblokkering.Kies daarna de 
inactiviteitstijd waarna het toetsenblok automatisch wordt vergrendeld en 
bevestig met de linker functietoets "OK". 

11 TEKSTINVOER 

Om tekst in te voeren, drukt u meerdere keren op de juiste toets totdat de 
gewenste letter verschijnt. 

Spatie: druk op de toets 0. 
Punt, komma en andere tekens: druk meerdere keren op de toets 1. 

Voor symbolen of speciale tekens: druk op de ✱-toets. 

Om de invoermethode te wijzigen: druk op de #-toets. Beschikbare opties zijn: 

• Abc: Hoofdletter na een punt. 

• abc: Kleine letters. 

• ABC: Hoofdletters. 

• 123: Cijfers. 

12 OPROEPEN MAKEN 

In de stand-bymodus voert u het telefoonnummer in dat u wilt bellen. 

Druk op de rechter functietoets "Verwijderen" om foutieve gegevens te 
verwijderen.Nadat u het correcte nummer heeft ingevoerd, drukt u op de 
groene handset-toets om het gesprek te starten. 

Extensies kiezen: Sommige extensies kunnen niet direct worden bereikt. Het 
is dan nodig om eerst de centrale of het hoofdkantoor te bellen en vervolgens 
het extensienummer in te voeren. 

Internationaal bellen: Voor internationale oproepen voert u "00" of "+" in vóór 

het telefoonnummer. Om "+" in te voeren, gebruikt u de "✱"-toets. 

Bellen vanuit het telefoonboek: Ga naar Contacten via het menu. 

Gebruik de navigatietoetsen omhoog/omlaag om een contact te vinden of voer 
een deel van de naam in. Druk op de groene handset-toets om te bellen. 

Bellen vanuit de oproeplijst: Open de Oproeplijst door op de groene 
handset-toets te drukken in stand-bymodus of via het menu. 

Gebruik de navigatietoetsen omhoog/omlaag om het gewenste contact te 
selecteren. Druk op de groene handset-toets om het gesprek te starten. 

Snelkiezen (toetsen 2÷9) 

In stand-bymodus houdt u de gewenste toets ingedrukt om een oproep te 
starten. 

12.1 OPROEPEN BEANWOORDEN 

Om een inkomende oproep te beantwoorden, drukt u op de groene handset-

toets. Om een inkomende oproep te weigeren, drukt u op de rode handset-
toets. 

13 ICE CONTACTEN 

U kunt maximaal 4 noodnummers instellen. Daarnaast kunt u persoonlijke en 
medische informatie toevoegen die nuttig kan zijn voor hulpverleners. 

Toevoegen/wijzigen van een ICE-contact: Ga naar Menu > Instellingen > SOS-

instellingen > Nummerinstellingen. Selecteer het item dat u wilt wijzigen en 
druk op de linker functietoets Opties > Bewerken. Na het aanbrengen van 

wijzigingen drukt u op OK. Informatie over de eigenaar toevoegen: Ga naar 
Menu > Instellingen > SOS-instellingen > Eigenaarsinformatie. 

Vul de velden in, zoals Naam, Ziekte, Allergie, Bloedgroep, en druk op 
Opslaan.. 

14 SOS KNOP 

U kunt de SOS-knop in- of uitschakelen. Ga hiervoor naar Menu > Instellingen 
>SOS-instellingen>SOS-status. Om de SOS-procedure te activeren, met het 

display verlicht, houdt u de SOS-knop ingedrukt. 
De telefoon activeert een alarm (indien ingeschakeld), verzendt een alarm-

SMS (indien ingeschakeld in de SOS-opties) en belt automatisch de nummers 
die in de ICE-contacten zijn opgegeven. Als er geen ICE-contacten zijn 

toegevoegd, wordt de oproep doorgeschakeld naar het noodnummer 112. Als 
de SOS-procedure per ongeluk is geactiveerd, drukt u op de rode handset of 

de rechter functietoets "Annuleren". 
Let op! Als u een voicemail ontvangt terwijl u probeert een noodoproep naar 

een bepaald nummer te maken, zal de telefoon aannemen dat de oproep tot 

stand is gekomen en de SOS-procedure beëindigen.. 

14.1 SOS BERICHT 

U kunt het verzenden van SOS-berichten in de noodmodus in- of uitschakelen. 
Ga hiervoor naar Menu > Instellingen > SOS-instellingen > SMS-instellingen > 

Status. U kunt de inhoud van het SMS-bericht wijzigen dat wordt verzonden 
tijdens de alarmprocedure. Standaard is de tekst: "Noodgeval, bel me! Alarm-

SMS! Bel me". 
Om de inhoud van het SOS-bericht te wijzigen, selecteert u: 

Menu > Instellingen > SOS-instellingen > SMS-instellingen > SMS-inhoud. 
Voer de gewenste tekst in en druk op "Opslaan". 

14.2 HET SOS ALARM UITSCHAKELEN 

U kunt het alarmsignaal in- of uitschakelen bij het maken van een SOS-oproep. 

Ga hiervoor naar: Menu > Instellingen > SOS-instellingen > Noodalarm.. 

15 NOODNUMMER 

U kunt rechtstreeks het noodnummer 112 bellen zonder een SIM-kaart. Het 

nummer 112 is het Europese noodnummer. In de stand-bymodus select. 

16 CONTACTEN OPSLAAN 

In de stand-bymodus selecteert u het gewenste nummer (of selecteert u een 
nummer uit de oproeplijst) > druk op de toets Opties > Toevoegen aan 
contacten, druk op OK, kies waar u het nummer wilt opslaan (als een nieuw 
contact of aan een bestaand contact toevoegen), selecteer het geheugen 
(Telefoon of SIM) en voer de naam van het contact in > Opslaan. 
Als u ervoor kiest om het contact op uw telefoon op te slaan, kunt u een foto 
toevoegen, een extra nummer toevoegen of de beltoon wijzigen.. 

17 SNELTOETSEN 

Om een nummer aan een toets toe te wijzen, selecteert u in het Menu: 

Contacten > Opties > Overige > Snelkeuze > OK. 

Selecteer de toets waaraan u een nummer wilt toewijzen en druk op Opties > 

Bewerken. Voer het nummer in of selecteer een nummer uit uw contactlijst, 
druk op OK om op te slaan. 

18 SMS EN MMS BERICHTEN 

De telefoon stelt u in staat om SMS-tekstberichten en MMS-

multimediaberichten te verzenden en te ontvangen. Wanneer het bericht 
pictogram op het scherm verschijnt, betekent dit dat er minstens één 

ongelezen bericht is. Om het bericht te lezen, selecteert u Menu > Berichten 
> Inbox in de stand-bymodus. Wanneer uw inbox vol is, verschijnt er een 

melding dat het geheugen van uw berichten vol is. Verwijder berichten uit uw 
inbox om dit probleem op te lossen.. 

18.1 SCHRIJVEN EN VERSTUREN VAN BERICHTEN 

In het Menu selecteert u Berichten, 
Selecteer Bericht schrijven > Opties > Openen, 

Voeg een contact uit het telefoonboek toe of voer het gewenste nummer in, 

Druk op de toets Omlaag om naar de berichtinvoer te gaan, voer uw bericht in, 

Druk op Opties > Verzenden. 
Als u een bericht naar meerdere personen wilt verzenden, voegt u bij het 

invoeren van het nummer een ander nummer toe na een puntkomma of voegt 
u nummers toe die in het telefoonboek zijn opgeslagen. 

Om het bericht op te slaan, drukt u op Opties > Opslaan als concept (het bericht 
wordt opgeslagen in de map Concepten). 
Druk op Opties > Toevoegen om informatie over een contact uit het 

telefoonboek toe te voegen, een foto, een emoticon, een sjabloon, enzovoort 
toe te voegen. 

18.2 LEZEN EN BEANTWOORDEN 

Wanneer het pictogram voor ongelezen berichten op het display verschijnt of 

u ontvangen berichten wilt lezen, selecteert u in het Menu: 
Berichten > Inbox > Zoek naar het gewenste bericht 
Druk op de toets Opties:: 

• Openen – toon het bericht, 

• Beantwoorden – verstuur een SMS-/MMS-bericht naar de afzender, 

• Verwijderen – verwijder het huidige bericht, 

• Alles verwijderen – verwijder alle berichten uit de inbox, 

• Bellen – bel de afzender, 

• Vergrendelen – blokkeer de mogelijkheid om het bericht te verwijderen, 

• Verplaatsen – wijzig waar berichten worden opgeslagen, 

• Markeren – markeer geselecteerde berichten, 

• Sorteren – wijzig de sorteercategorie van berichten, 

• Afzender toevoegen aan – voeg de afzender toe aan het telefoonboek, 

• Herhaald nummer verwijderen – selecteer en verwijder berichten van 
één afzender, 

• Toevoegen aan blacklist – voeg een nummer toe aan de blacklist, wat 
resulteert in het blokkeren van oproepen en sms-berichten van dit 

telefoonnummer.. 

18.2.1 BERICHTINSTELLINGEN 

Ga naar het Menu en selecteer: Berichten > Opties > Instellingen > SMS / 
MMS.Beschikbare opties zijn: berichtencentrum, berichtprioriteit, in-

/uitschakelen van bezorgrapporten, in-/uitschakelen van het opslaan van 
verzonden berichten, kies waar berichten worden opgeslagen, enz.. 

19 VOICEMAIL 

Voicemail is een dienst van uw provider waarmee u spraakberichten kunt 

achterlaten als iemand u niet kan bereiken. Neem contact op met uw provider 
voor meer informatie. U kunt uw voicemailnummer ontvangen van uw 

serviceprovider.Selecteer het nummer: Menu > Berichten > Voicemailserver > 
Opties > Openen, voer vervolgens het voicemailnummer in. 
Door toets 1 ingedrukt te houden op het toetsenbord in de stand-bymodus, 

wordt de voicemail geactiveerd. 

20 TAAL 

Menu > Settings > Phone settings > Language settings > Display language. 
Allows you to change the language of the phone menu. If you accidentally set 

a foreign language, to change to the correct one, in standby mode press Left 
soft key > Down > Down > Down > OK > Down > OK > Down > OK > Left soft 

key. Then select the correct language and press OK. 

21 ZWARTE LIJST 

Menu > Instellingen > Beveiliging > Blacklist > Blacklist-instellingen: 

• Audio-oproeponderschepping, 

• Berichtonderschepping. 
Wanneer deze optie is ingeschakeld en nummers aan de blacklist zijn 
toegevoegd, weigert de telefoon automatisch oproepen en/of sms-berichten 
van de nummers die op de lijst staan. 

Om snel een nummer aan de blacklist toe te voegen, selecteert u het gewenste 
nummer in de oproeplijst en drukt u op Opties > Toevoegen aan blacklist. 
Om te controleren welke nummers op de blacklist staan, selecteert u: 
Menu > Instellingen > Beveiliging > Blacklist > Blacklist. 

Om een nummer van de blacklist te verwijderen, selecteert u het gewenste 
nummer in de blacklist > Opties > Verwijderen.. 

22 VLIEGTUIGMODUS 

Om de vliegtuigmodus (mobiele netwerkdiensten uitgeschakeld) in of uit te 

schakelen,selecteert u: 
Menu > Instellingen > Oproepinstellingen > Dual SIM > Stand-bymodus > 

Vliegtuigmodus.. 

23 DUAL SIM 

Menu > Instellingen > Oproepinstellingen > Dual SIM. 
U kunt kiezen welke kaart(en) actief moeten zijn, de naam van de SIM-kaart 

instellen en bepalen welke SIM-kaart standaard wordt gebruikt om te 
antwoorden. 

24 TELEFOON PERSONALISATIE 

24.1 GELUIDSPROFIELEN 

Om geluiden te wijzigen, selecteert u: Menu > Instellingen > Profielen > Opties 

> Instellingen. 
Om het volume van de beltoon snel te wijzigen in de stand-bymodus, gebruikt 

u de volumetoetsen aan de zijkant om het volume in te stellen van 1 tot 9 (het 
volume kan niet worden gewijzigd in de Stille en Vergadermodi). 

Om het oproepvolume snel te wijzigen, gebruikt u de volumetoetsen aan de 
zijkant tijdens een oproep om het volume in te stellen van 1 tot 9. De 

instellingen worden voor toekomstige oproepen onthouden. 

24.2 LETTERTYPE GROOTTE 

Om de lettergrootte van het menu te wijzigen, selecteert u: 

Menu > Instellingen > Weergave > Lettergrootte. 

24.3 SNELLE INSTELLINGEN  

Menu > Instellingen > Telefooninstellingen > Sneltoetsinstellingen. 

U kunt de standaard snelkoppelinginstellingen voor de navigatietoetsen 
Omhoog en Omlaag wijzigen. 

25 SOFTWARE UPDATE 

Om updates te controleren, selecteert u Menu > Instellingen > Update 

controleren. Gegevensoverdracht moet zijn ingeschakeld (Menu > Instellingen 
> Verbindingen > Gegevensservice). Als gegevensoverdracht is ingeschakeld, 

kan de telefoon voortdurend verbonden zijn met internet en automatisch 
controleren op updates. Om extra kosten te vermijden, wordt aangeraden om 

aanvullende datapakketten of tarieven te gebruiken die beschikbaar zijn bij uw 
provider.. 

26 BATTERIJ INFORMATIE 

De telefoon heeft een batterij die kan worden opgeladen met de oplader die in 

de set is meegeleverd. De gebruiksduur van de telefoon hangt af van 
verschillende gebruiksomstandigheden. Een kortere gebruiksduur wordt sterk 

beïnvloed door hoe ver we van het relaisstation zijn en de duur en het aantal 
gesprekken. Tijdens verplaatsing schakelt de telefoon voortdurend tussen 

relaisstations, wat ook een aanzienlijke invloed heeft op de gebruiksduur. 

Na enkele honderden keren opladen en ontladen verliest de batterij van nature 
zijn eigenschappen. Als u merkt dat de prestaties aanzienlijk afnemen, koop 

dan een nieuwe batterij.Gebruik alleen batterijen die door de fabrikant worden 
aanbevolen. Laat de oplader niet langer dan 2-3 dagen aangesloten. 

Opmerking: Bewaar de telefoon niet op plaatsen met te hoge temperaturen. 
Dit kan een negatieve invloed hebben op de batterij en de telefoon zelf. 

Gebruik nooit een batterij met zichtbare schade. Dit kan leiden tot een 
kortsluiting en schade aan de telefoon. De batterij moet correct volgens de 

polariteit worden geplaatst. 
Het achterlaten van de batterij op plaatsen met extreem hoge of lage 

temperaturen verkort de levensduur. De batterij moet worden bewaard bij een 
temperatuur van 15°C tot 25°C. Als een koude batterij in de telefoon wordt 

geplaatst, kan de telefoon mogelijk niet goed functioneren en is er risico op 

schade.. 

27 MILIEU INFORMATIE 

Opmerking: Dit apparaat is gemarkeerd in overeenstemming met de 

Europese Richtlijn 2012/19/EU met het symbool van een doorgestreepte 

afvalbak. 
Deze markering geeft aan dat dit apparaat na de gebruiksperiode 

niet mag worden weggegooid met ander huishoudelijk afval. 
Opmerking: Dit apparaat mag niet als huishoudelijk afval worden 

verwijderd!!! Het product moet worden afgevoerd via gescheiden 
inzameling bij daarvoor bestemde punten. 

Een juiste verwerking van afval van elektrische en elektronische apparatuur 

helpt schadelijke gevolgen voor de menselijke gezondheid en het milieu te 
voorkomen, die voortvloeien uit de aanwezigheid van gevaarlijke 

componenten en onjuiste opslag en verwerking van dergelijke apparatuur. 
Om het recyclen van materialen die worden gebruikt bij de productie van de 

telefoonverpakking mogelijk te maken, dient u de lokaal vastgestelde regels 
voor afvalscheiding toe te passen voor dit type afval. 

De set bevat een Li-ion batterij. Gebruikte batterijen zijn 
schadelijk voor het milieu en moeten worden opgeslagen op 

een speciaal daarvoor aangewezen punt, in een geschikte 
container, in overeenstemming met de toepasselijke 

regelgeving. Batterijen en accu's mogen niet als 
huishoudelijk afval worden weggegooid, ze moeten worden 

ingeleverd bij een inzamelpunt.. 
 

GOOI BATTERIJEN OF ACCU'S NIET IN HET VUUR! 

28 SAR INFORMATIE 

Dit model voldoet aan internationale richtlijnen voor blootstelling aan 
radiogolven. Dit apparaat is een zender en ontvanger van radiogolven. Het is 

ontworpen om de limieten voor blootstelling aan radiogolven, zoals aanbevolen 
door internationale richtlijnen, niet te overschrijden. Deze richtlijnen zijn 
ontwikkeld door de onafhankelijke wetenschappelijke organisatie ICNIRP en 

bevatten een veiligheidsmarge om de bescherming van alle personen, 
ongeacht leeftijd en gezondheid, te garanderen. Deze richtlijnen gebruiken een 

eenheid van meting genaamd Specific Absorption Rate (SAR) – specifieke 

absorptie. De SAR-waarde wordt gemeten bij het hoogste zendvermogen; de 

werkelijke waarde tijdens gebruik is meestal lager dan de aangegeven waarde. 
Dit komt doordat het zendvermogen van het apparaat automatisch wordt 

aangepast om ervoor te zorgen dat alleen het minimumvereiste vermogen 
wordt gebruikt om verbinding te maken met het netwerk. Hoewel er verschillen 

kunnen zijn in SAR-waarden tussen telefoonmodellen en zelfs in verschillende 
gebruiksposities, voldoen ze allemaal aan de regelgeving voor veilige 

stralingsniveaus. De Wereldgezondheidsorganisatie heeft verklaard dat uit 
huidig onderzoek blijkt dat er geen speciale beperkingen nodig zijn voor het 

gebruik van mobiele apparaten. Ook benadrukt zij dat, als u de impact van 
straling wilt verminderen, u de duur van gesprekken moet beperken of een 

headset of luidspreker moet gebruiken tijdens het gesprek, zodat u de telefoon 
niet dicht bij uw lichaam of hoofd houdt.. 

Hoogst gemeten SAR-waarde in tests: 

 

Limiet 

SAR - apparaat bij het hoofd 

 

0.165171 W/kg 

10g 

2.0 W/kg 

SAR - apparaat bij de romp (afstand 

5 mm) 

 

0.96297 W/kg 10g 2.0 W/kg 

SAR-coëfficiënt - apparaat bij de 

ledematen (afstand 0 mm) 

 

1.840908 W/kg 
10g 

4.0 W/kg 

SAR-waarden kunnen ook variëren afhankelijk van nationale rapportage- en 
testvereisten en de frequentieband van het netwerk. 

 
 

 

29 FREQUENCY RANGE AND MAXIMUM POWER OF THE DEVICE 

Systeem Frequentie bereik Maximum uitgezonden 

GSM 900 880 - 915 MHz 3229.5332 dBm 

GSM1800 1710 - 1785 MHz 2931.3243 dBm 

WCDMA Band I 1920 - 1980 MHz 22.33 dBm 

WCDMA Band VIII 880 - 915 MHz 22.34 dBm 

LTE Band 1 1920 - 1980 MHz 23.34 dBm 

LTE Band 3 1710 - 1785 MHz 23.29 dBm 

LTE Band 7 2500 - 2570 MHz 23.34 dBm 

LTE Band 8 880 - 915 MHz 23.28 dBm 

LTE Band 20 832 - 862 MHz 23.38 dBm 

Communicatie korte bereik 2402 - 2480 MHz 3.99 dBm 

FM radio 87.5MHz - 108 MHz - 

29.1 OPLADER 

De externe stroomvoorziening voor de telefoon voldoet aan Verordening (EU) 
2019/1782 van de Commissie. 

Model ID Power Adapter 
801CM 5055B 

Ingangsspanning AC 100-240V 

AC-ingangsfrequentie 50/60Hz 

Uitgangsspanning DC 5.0V 

Uitgangsstroom 0.55A 

Uitgangsvermogen 2.75W 

Gemiddelde efficiëntie tijdens gebruik 70.78%(230V) 
71.63%(115V) 

Efficiëntie bij lage belasting (10%) - 

Energieverbruik in stand-by modus 0.04W(230V) 
0.03W(115V) 

30 VEREENVOUDIGDE EU DECLARATIE VAN CONFORMITEIT 

Maxcom SA verklaart hierbij dat het type radioapparaat: MAXCOM MM245 

mobiele telefoon voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU en Richtlijn 2011/65/EU 
(RoHS). De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar 

op de volgende internetpagina: http://www.maxcom.pl/deklaracje 
 

Opmerking: Deze handleiding is uitsluitend bedoeld voor informatieve 
doeleinden. Sommige functies en opties die worden beschreven, kunnen 

variëren afhankelijk van software en land.Als technische ondersteuning nodig 
is, raden wij aan contact op te nemen met de technische dienst via 32 325 07 

00 of per e-mail via serwis@maxcom.pl. 
Onze website: http://www.maxcom.pl/ 

 
De juiste bedrijfsomstandigheden van de telefoon en batterij zijn afhankelijk 

van de lokale netwerkomgeving, SIM-kaart en het gebruik van de telefoon. 
De fabrikant is niet verantwoordelijk voor enige gevolgen veroorzaakt door 

onjuist gebruik, misbruik of het niet opvolgen van de instructies. 
De fabrikant behoudt zich het recht voor om wijzigingen door te voeren zonder 
voorafgaande kennisgeving. 

MAXCOM SA 
Towarowa 23a 

43-100 Tychy 

Poland 

tel.: 32 327 70 89 
www.maxcom.pl 

e-mail: office@maxcom.pl 
 

http://www.maxcom.pl/deklaracje

